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Das Lager ist die Drehscheibe Ihrer Logistik. Mit seinen 

Softwareprodukten und Dienstleistungen sorgt Logisti-

cus in diesem bedeutenden Bereich für den optimalen 

Durchblick. Wir stehen Ihnen bei der Beratung, Pla-

nung, Modernisierung, Optimierung und Durchfüh-

rung Ihres Warehouse-Projektes zur Verfügung. Ganz 

gleich ob in manuell bedienten oder Automatiklagern 

– WMS-Lösungen von Logisticus sind standardisiert, 

modular konzipiert und branchenunabhängig einsetz-

bar. Und dank der Anbindung modernster Technologien 

wie Datenfunk, Pick-to-Voice und RFID entspricht Ihre 

Warehouse-Lösung jetzt und in Zukunft immer den 

aktuellen Marktanforderungen. Darüber hinaus über-

zeugen wir mit umfangreichen Service- und Support-

konzepten, die auf Ihre individuellen Anforderungen 

angepasst werden.
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sten, bieten wir Ihnen folgende umfassende Systemlö-

sungen für alle Aufgabenstellungen in Ihrem Lager:

�/�,�1�'�$  – managt Ihr Lager

�/�2�/�$  – steuert Ihr Lager

�/�$�5�$ – kontrolliert Ihre Lagerausgänge

�3�,�$ – verwaltet Ihre Lademittel

�/�,�/�/�,  – optimiert Ihre Abrechnung

�/�,�6�$ – prüft Ihre Pakete
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Eine ausführliche Beratung steht am Anfang jeden

erfolgreichen Lager-Projektes. Unsere erfahrenen 

Lagerspezialisten unterstützen Sie bei der Modernisie-

rung Ihres bestehenden Lagers und wählen gemein-

sam mit Ihnendie Hard- und Softwarekomponenten 

angrenzender Systeme aus. Darüber hinaus stehen wir 

unseren Kunden bei der Auswahl und Projektierung der 

passenden Lagertechnik und bei der Anbieterauswahl 

mit Rat und Tat zur Seite.

Haben Sie Fragen zu den Themen Warehouse-Optimie-

rung und -Modernisierung, dann sprechen Sie uns da-

rauf an. Wir freuen uns auf ein persönliches Gespräch 

und Ihre Aufgabenstellung.
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Seit 1992 sind wir in den Bereichen Lagerverwaltung 

und -modernisierung Ihr kompetenter Projekt- und 

Umsetzungspartner. Aufbauend auf unseren jahre-

langen branchenübergreifenden Erfahrungen in den 

Bereichen Handel, Produktion und Industrie sowie Lo-

gistikdienstleistungen bieten wir Ihnen maßgeschnei-

derte Lösungen und standardisierte Produkte für Ihr 

Lager. An unserem Unternehmensstandort in Hamburg 

beschäftigen wir erfahrene Lagerspezialisten sowie In-

genieure mit fundiertem und umfangreichem Logistik-

Know-how.

Auf unser spezialisiertes Wissen und unsere Erfahru ng 

ist seit Jahren Verlass: Gemeinsam mit Ihnen analy-

sieren unsere Projektmanager Ihre bestehenden Lager -

prozesse. Neues Optimierungspotenzial wird so ein-
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Grundlage für unsere anforderungsgerechten Konzepte 

�X�Q�G���S�U�R�]�H�V�V�R�U�L�H�Q�W�L�H�U�W�H�Q���3�À�L�F�K�W�H�Q�����X�Q�G���/�D�V�W�H�Q�K�H�I�W�H�����$�X�I��

diesen Ergebnissen aufbauend, entsteht auf Basis un-

serer standardisierten Softwaresysteme Ihre individu-

elle Lösung. Während des gesamten Prozesses steht 

der Return on Investment als wichtige Entscheidungs-

grundlage für uns immer im Vordergrund. 

Unsere modularen Softwarelösungen werden perma-

nent auf höchstem Niveau weiterentwickelt. Sämtliche 

Produkte verfügen über standardisierte Schnittstellen 

zu allen gängigen Warenwirtschafts-, Zoll-, Speditions-, 

und Internetshop-Systemen.

Gerne nennen wir Ihnen überzeugende Referenzen Ihre r 

Branche. Sprechen Sie uns darauf an.
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Um mit den Anforderungen und der Dynamik der Mär-
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xible und branchenübergreifende Softwarelösung für 

Ihr Lager. Auf diese Weise garantieren Sie Ihren Kun-

den schnelle Warenverfügbarkeit, Termintreue und eine 

hohe Lieferqualität. Unsere Lagerverwaltungssoftware 

LINDA sorgt für das Optimum an Leistung und Transpa-

renz in Ihrem Warehouse. Die Lösung verfügt über alle 

Funktionen, um sämtliche Lagerprozesse bestmöglich 

abzubilden. Darüber hinaus überzeugt das mehrman-

dantenfähige Warehouse-Management-System unsere 

Kunden und Partner durch seinen modularen Aufbau, 

seine maximale Flexibilität sowie seinen hohen Para-

metrisierungsgrad.
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Ein ausgereiftes Konzept ist das A und O eines erfolg-

reichen Warehouse-Projekts. Wir analysieren Ist- und 

Soll-Zustand und das maximale Entwicklungspotenzial 

Ihres Lagers. Im Anschluss konzipieren wir – gemein-

sam mit Ihnen – eine individuelle Lösung auf der Basis 

eines Standardprodukts, die Ihren aktuellen und den 

zukünftigen Anforderungen gerecht wird.
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Wir sorgen für eine schnelle und problemlose Installa-

tion Ihrer neuen Logisticus-Software. Darüber hinaus 

begleiten Sie unsere projekterfahrenden Mitarbeiter bis 

zur termingerechten Inbetriebnahme Ihres Logistik-

zentrums. 
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Die Arbeit mit unseren Warehouseprodukten ist kein 

Buch mit sieben Siegeln. Wir zeigen Ihnen Schritt für 

Schritt wie Sie mit Ihrem Warehouse-Mangementsy-

stem arbeiten und den hohen Parametrisierungsgrad 

der Software voll ausschöpfen.
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Logisticus unterstützt Sie mit individuellen Service- und 

Supportangeboten. Unsere kompetenten Ansprechpart-

ner reagieren auch kurzfristig auf Ihre Anforderungen. 

Auf Wunsch bieten wir Ihnen darüber hinaus einen qua-

litativ hochwertigen 24/7-Service.
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Mit LOLA sind Sie auf dem besten Weg zu mehr Wirt-

schaftlichkeit in Ihrem Warehouse. Denn sie sorgt für 

die optimale Steuerung Ihres Lagers. LOLA integriert 

Ihre Fördertechnik, organisiert Ihre Staplersteuerung 

und automatisiert Ihre Auftragsreihenfolge. Und das 

Beste: Unsere Softwarelösung glänzt durch ihre Offen-

heit – sowohl was Lagertypen als auch Schnittstellen 

und Fördertechniken angeht.
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Dank LARA gehören Fehlauslieferungen in Ihrem Un-

ternehmen der Vergangenheit an. Bestens gerüstet 

mit den Daten aus Ihrem Lagerverwaltungssystems 

kontrolliert LARA per Scan sämtliche Warenausgänge 

beim Verladen. Darüber hinaus stellt die Systemlösung 

Ihnen minutengenaue Auswertungen über den Soll- 

und Ist-Zustand in Ihrem Warehouse zur Verfügung.
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Mit PIA haben Sie immer den umfassenden Überblick 

über Ihre Paletten. Unsere Lademittelspezialistin ver-

waltet Palettenkonten, überwacht den Palettenrücklauf 

und legt Palettenpfands fest.
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system LILLI automatisieren Sie Ihre Abrechnungen. 

Sie hinterlegen Vertragskonditionen und individuelle 

Tarife und LILLI erledigt den Rest – bis hin zur Rech-

nungsstellung und statistischen Auswertungen.
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LISA informiert Sie zu jeder Zeit über den Inhalt Ihrer 

Pakete. Das Logisticus-Softwaremodul kennt – durch 

vorherigen Import einer Standard-Datenschnittstelle – 

die Ware in Paketen bzw. Sendungen. Bevor die Ware 

zum Kunden versendet geht führt LISA einen Abgleich 

des vorhandenen Labels durch.
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